

孙兴、莫少聪今明或将释放 明星吸毒都不判?

因涉毒在北京被捕的莫少聪和孙兴,已在北京朝阳区看守所被拘留了十二天,有消息指两人将于今天或明天获释。这让人感叹明星犯了多大的事,也只是小事。多大的事,也能“解决”。 综合

二人看守所内获“特别照顾”

前天记者走访看守所,据一名刚出狱的男子透露,莫少聪、孙兴在拘留所内生活正常,更获“特别照顾”,关系也“做得到位”,同牢房犯人不能接触他们,也不可以和二人交谈,而莫少聪、孙兴也很少聊天,表现有规有矩,有望于今日或明日获释,因为“五一”黄金周即将来临,如果在假期之前未获释,便需多留在看守所几天。因看守所外连日来都有传媒守候,他们需要被拘留十四天才能获释。

据律师介绍,并非所有吸毒人员都要强制戒毒,但最近正逢严打,每位吸毒被

拘人员都要进行身体检查。警方会抽取吸毒人员的血液检验,用来判定吸毒历史和上瘾程度,并以此为界定强制戒毒的期限,一旦检验不过关,拘留期满后就会将吸毒人员直接送往顺义戒毒所接受强制戒毒。

孙兴之前承认自己吸食毒品已经有5年时间了。律师表示,以孙兴吸毒时间来看,强制戒毒一年都是轻的。对于孙兴能否免去强制戒毒这个问题,该工作人员表示,若血检不过关,基本没有任何途径能够避免强制戒毒。

莫少聪将赴外地静思

在拘留期间,莫少聪、孙兴的家属并无探视权,也不允许家属转交食物,如有需要,需委托代表律师传递信件。据了解,莫少聪获释后将赴泰国或台湾静思已过。

对有传莫少聪转为刑事拘留的消息,其经纪人张国忠前天说:“应该不是,听同

事说他周五或周六获释。(派同事上去接他?)北京有同事会照应,但现在不方便探望他,不可以节外生枝。”谈到莫少聪在拘留所情况,张国忠说:“没什么,因为不是很大过错。”另外,据悉莫少聪参演的《光辉岁月》,剧组不会换角,待他获释后便替他设宴洗走“霉气。”



老少配 年纪刚好大一倍 黄舒骏闪婚21岁女友



星报讯 4月27日上午,音乐人许常德在微博上宣布黄舒骏已经闪婚,“老少配,年纪刚好大一倍,哈哈,难怪连跟我说都不敢,就是想上

头条嘛,心机还真重,既然婚姻是那么难经营,还是祝他快快生孩子。”许常德微博发布之后五分钟,黄舒骏就亲自在微博证实,“是的,我这尘埃,已落定。愿今后,即使路漫漫,也莫忘甜蜜蜜的初衷。”

据了解,现年45岁的音乐才子黄舒骏的对象并不是圈内人,而是小他24岁的华裔美女 Sophia,两人3月已在美国注册,4月初回台北完成结婚登记,女方是个长发气质美女,21岁的她目前还在美国攻读医学硕士学位,而黄舒骏大赞老婆“简直就是梦中的女孩!”

文章创立“大福”基金

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,演员文章凭借在电影《海洋天堂》中的出色表演,获得北京大学生电影节最受欢迎男演员称号。记者获悉,文章自从演出《海洋天堂》后,由于入戏太深,始终没能摆脱“大福”这个角色,最后毅然投身公益事业,加入李连杰创办的“壹基金”,并在壹基金现有架构下,专门设立以影片角色命名的“大福自闭症关爱基金”,将所募善款定向支持国内自闭症机构和自闭症家庭。

(O) 海蝶 | 市场星报 | Yigou 宜购 数码广场

4月30日
宜购数码广场
许嵩
签售会

Vae 3rd album

苏格拉 没有底

市场星报每月之星——人气新天王 许嵩